

乐清农行喊你每周六吃披萨

小伙伴约起来吧

应萌 郑茜

大伙儿最期待的周末，若不出去happy，不仅辜负了美好的秋光，更辜负了辛勤工作的自己。民以食为天，周六，市民可以选择一家环境优美的美食店，对微笑的店主说：老板，来份pizza。

超级至尊披萨、海鲜至尊披萨、海鲜大狂欢披萨、加州风情香烤牛肉披萨、新奥尔良风情烤肉披萨，好吃停不下来。近日，笔者从乐清农行获悉，每周六，市民持农行卡到必胜客消费，即可参加满减活动。



图片来源于网络

活动一
活动期间每周六，持农行信用卡至必胜客餐厅活动门店用餐，单笔刷卡消费满120元，可享立减40.01元优惠。数量有限，先到先得。

活动二
活动期间，农行漂亮升级妈妈信用卡持卡人通过农行掌银APP成功抢券，并在每周六至必胜客餐厅活动门店结账时使用，单笔消费满120元可享立减60.01元优惠。数量有限，先到先得。

温馨提示：
活动时间：即日起至12月31日。
活动对象：农行信用卡持卡人。
地址：市区伯乐东路666号南虹广场一层1012-2号。

人民币贬值不要慌 它们能让你财富增值

人民币对美元中间价的铁底关口在10月10日被快速突破后，就有些收不住，顺着美元走强之势，10月27日就走贬到了6.7736，即期汇率价触及6.7820，离岸人民币早盘短暂跌破6.79关口，再创新低。

虽然，央行一再表示不会让人民币大幅贬值，但百姓们依然会担心，自己的财富会悄然缩水。那么，在人民币贬值周期中，如何安放自己的财富，才能让它保值、增值呢？

美元计价QDII（偏债类更稳健）。可在银行、基金公司和证券公司购买，平均收益率约为6%，高收益债券最高可达16%。最低购买金额100美元，且不受个人购汇额度的限制，但需长期持有。债券类美元QDII基金主要配置海外高息债券，风险要低于股票类产品。

投资港股市场。充分借道沪港通和即将开通的深港通，投资港市的蓝筹股，以及低估的成长股。由于港币实施挂钩美元的联系汇率，港币可视为准美元，买入港股视同买入美元资产。

配置英镑、欧元正当时。对于普通投资者而言，手里只拿着美元也并非明智，选择多种资产配置才能应对未来风险，人民币、美元、瑞郎或者欧元同时持有，各占一定比例，就游刃有余了。换汇是必须的，换什么是要看汇率的高低进行资产配置。

购买美元计价的债券。现在不少中资企业发行美元计价的债券，实际违约率几乎是零，但由于国际评级低的原因，令其存在较好的收益空间。

另外，成熟的投资者可以选择发达国家市场的债券，类似于电信、水利、金融等行业的债券，虽然因评级较高，收益率低，但可获得稳定的回报。

据新华网

办理简便快捷 还款方式多样 农商行消费贷款再度来袭

屠靖 郑茜

提起银行贷款，很多人都会因麻烦的审批手续望而却步。笔者日前从乐清农商行获悉，继房贷之后，个人消费贷款成为银行竞相开辟的新战场，各大银行纷纷推出了特色消费贷款政策。

多亏了乐清农商行的特色消费贷款，我用这笔资金买了车，如今小日子过得有声有色。市民张女士说道。据悉，今年9月以来，乐清农商行推出的黄金9月秋季消费贷、经营贷取得了良好的市场反响，为更好地支农支小、服务实体经济，该行将继续开展金秋11月消费贷、经营贷优惠活动。

据该行工作人员介绍，此次推出的两款贷款产品，针对客户经营、建房、装修、买车、买车库、结婚、出国旅游、求学、购大件物品等需求给予一定的利率优惠，金额最高达30万元，办理简便快捷，还款方式多样。

活动期间，35周岁以下青年可享受更多的利率优惠，额度有限，先到先得。有意向的市民可至乐清农商行任一网点咨询客户经理（公众微信号 yq96596）。



图片来源于网络

熊猫金币 全省巡展活动到乐清啦 乐清中行邀你去瞧瞧

张海也 郑茜

近日，笔者从乐清中行获悉，见证35周年国宝传奇-2017年熊猫金币全省巡展活动将于11月10日（星期四）在乐清金鼎大酒店5楼金鼎厅举行。

现场将有熊猫金币、熊猫精制币等产品的展示。乐清中行作为此次活动的举办行，诚邀有投资和收藏爱好的市民前来观赏，到场市民还将获得一份精美礼品（礼品有限，先到先得）。

活动当天，上海金币总公司讲师将到场做专题投资讲座，为市民详细介绍熊猫金币投资的相关知识以及投资方向。

据悉，熊猫金币是由中国人民银行限量发行的国家法定货币，它

凭借安全保值、成色标准、工艺精湛等特点，与美国鹰扬金币、加拿大枫叶金币、澳大利亚袋鼠金币、南非福格林金币共同成为世界五大投资金币。熊猫金币从1982年开始至今，已连续发行30多年。

熊猫金币三十周年大全套目前价值达180余万元。人民银行于10月28日发行了2017版熊猫金币。

今年适逢熊猫币发行35周年，具有重要的纪念意义，且2016年为克重启动元年。熊猫金币是收藏、馈赠的不二之选。据了解，2017版熊猫金币套装由1克、3克、8克、15克、30克组成。

2017版熊猫金币萌萌来袭，你们心动了吗？不能到现场参加活动的市民，可咨询乐清中行各大营业网点。



乐清中行供图

理财就是理生活

很多理财小白读了很多文章，学了很多技巧，却还是不会理财，依旧月月囊中羞涩。收入虽然在增加，存款却越来越低。怎么解决这样的困境呢？其实，专家不建议小白去学习很多的理财技能，增加开源，更应该做的是理你乱糟糟的生活。停下脚步想一想，到底是什么在大量消耗你的财富？

财富如同蓄水池中的水，当出水口的水，小于入水口的水的时候，才意味着我们能攒下更多的财富。在不影响生活品质的前提下，如何减少出水口的水，是每个人都需要思考的问题。

以一家三口为例每个星期外出就餐两次，平均每次200元，一个星期400元，一个月1600元，一年20000元，以每年10%的年化收益率计算，加上复利，10年后意味着一个家庭因为外出就餐总资产缩水350000元。如今丰富的网络资源，让我们天南海北的特产都能买到，再加上各种美食制作的微信号，只要用心加勤于练习，在家做出一顿满汉全席相信都不是问题。

对于女性来说，数十年保持一个稳定的体重，意味着在着装穿衣这件事情上不用投入过多的金钱，却能收获更有品位更有品质的穿衣体验。

张女士从上大学到现在毕业8年，体重基本保持在94斤左右，即使生过两个小孩，基本都在产后半年恢复到了孕前体重。一件毕业时买的羊毛格子大衣，如今穿起来仍然得体好看。一条几百元购入的休闲牛仔裤，已经穿了好几年。每年夏天搭配白色T恤，它都是很好的选择。

所以，只要保持一个稳定的体重，尽可以购入一些经典款的风衣、羊毛大衣、牛仔裤等。这样的衣物每年的花样很少，不追随潮流，而且易于搭配。只要剪裁好、面料好，保养得当穿够十年没问题。换一条丝巾、一件衬衫就能变化出不一样的造型。

保持良好的生活习惯，不仅能够拥有健康的身体，更能收获美丽的皮肤。我们无须投入一分钱，只要每周三次每次30分钟的有氧锻炼，每天足够的蔬菜水果，每晚11点前入睡，每日清晨一杯温开水，每天规律的如厕习惯。面对高昂的医疗费用，想到生病时的痛苦，只要对生活用心一点点，善待自己的身体，就能够尽可能远离疾病的困扰。同样，日复一日好的生活习惯带给肌肤的滋养，是任何昂贵的化妆品都无法替代的。

本报综合

村民贷款不再难
农房抵押利率低

中国农业银行 抵押准入宽 抵押范围广
利率优惠 手续简便

农商信贷就是“裸贷”就是“快”

最高30万元 随借随还 随借随还

乐清农商银行 地址：62592503 电话：61586306 网址：www.yqabank.com 乐清总行

中国銀行 BANK OF CHINA

要贷款 找中行 规模充足 利率优惠 手续便捷 详询：62592509